UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

)
In the Matter of:)
) Docket No.: 40-9075-MLA
POWERTECH (USA), INC.)
) Date: July 17, 2014
(Dewey-Burdock In Situ Uranium Recovery)
Facility))
i demey))
)

POWERTECH (USA), INC. NOTICE OF ERRATA FOR REBUTTAL STATEMENT OF POSITION

By this filing, Powertech (USA), Inc. (Powertech) hereby provides the Atomic Safety and Licensing Board (Licensing Board) and all parties with its Notice of Errata for its Rebuttal Statement of Position submitted July 15, 2014. The following list is comprised of errors identified by Powertech in its review of the Rebuttal Statement of Position. These corrections do not, in any way, expand the scope of Powertech's initial or rebuttal position:

STATEMENT OF ERRATA

PAGE NUMBER	ERROR AND EXPLANATION
1. Page 5	Second full paragraph, 9 th line, add words "at
	the application stage" to the end of the
	sentence to read "Commission-approved
	background" groundwater quality for
	operations at the application stage."
2. Page 13	Second paragraph, 8 th line, replace " <i>Id.</i> at 3, ¶ A.2" with "Powertech Exhibit APP-063 at 3, ¶
	A.2"
3. Page 16	First paragraph, 5 th line, replace "Part
	80014(b)" with "Part 800.14(b)"
4. Page 18	5 th line below inset quotation, replace "In no
	case" with "In neither case"

5. Page 20	Reference below inset quotation, replace "Id. at
5. Fage 20	
	4-5, ¶ A.5.b" with "Powertech Exhibit APP-
(D 21	063 at 4-5, ¶ A.5.b"
6. Page 21	1st line, replace "initial testimony" with "initial
	and rebuttal testimony"
7. Page 21	Last paragraph, 7 th line, replace "¶ A.2" with
	"¶ A.1"
8. Page 22	Last paragraph, 14 th line, replace "¶ 40.32(e)"
	with "§ 40.32(e)"
9. Page 24	Last paragraph, 4 th line, replace "Id." with
	"Powertech Exhibit APP-066 at 4, ¶ A.1"
10. Page 24	16 th line, insert at end of sentence "See In the
	Matter of Hydro Resources, Inc. (Crownpoint
	Uranium Project), LBP-05-17, 62 NRC 77
	(2005), review denied CLI-06-01 (January 11,
	2006)
11. Page 26	Second paragraph, 1 st line, replace "refutes the
	viability" with "uses"
12. Page 26	Second paragraph, 4 th line, replace " <i>Id</i> ." with
	"Powertech Exhibit APP-066 at 3-4, ¶ A.1"
13. Page 33	2 nd line, replace "¶ A.43" with "¶ A.3"
14. Page 33	12 th line, replace "¶ A.43" with "¶ A.3"
15. Page 33	Footnote 14, replace "¶ A.43" with "¶ A.3"
16. Page 35	Second paragraph, 6 th line, replace " <i>Id</i> ." with
	"Powertech Exhibit APP-066"
17. Page 38	Footnote 16, Replace "APP-069 at 5" with
S	APP-068 at 5"
18. Page 41	Second to last paragraph, 5 th line, replace
	"applies to Ms. Detmers" with "applies to this
	Contention. Ms. Detmers'"
19. Page 47	First paragraph, 9 th line, replace "Class II" with
	"Class III"
	"Class III"

Respectfully Submitted,

/Executed (electronically) by and in accord with 10 C.F.R. § 2.304(d)/ Christopher S. Pugsley, Esq.

Anthony J. Thompson, Esq. Christopher S. Pugsley, Esq. Thompson & Pugsley, PLLC 1225 19th Street, NW Suite 300 Washington, DC 20036 COUNSEL TO POWERTECH

Dated: July 17, 2014

UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

)
In the Matter of:) Docket No.: 40-9075-MLA
POWERTECH (USA), INC.) Date: July 17, 2014
(Dewey-Burdock In Situ Uranium Recovery Facility)))))

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that copies of the foregoing "POWERTECH (USA), INC.'S NOTICE OF ERRATA FOR INITIAL STATEMENT OF POSITION" in the above captioned proceeding have been served via the Electronic Information Exchange (EIE) this 17th day of July 2014, which to the best of my knowledge resulted in transmittal of the foregoing to those on the EIE Service List for the above captioned proceeding.

Respectfully Submitted,

/Executed (electronically) by and in accord with 10 C.F.R. § 2.304(d)/ Christopher S. Pugsley, Esq.

Anthony J. Thompson, Esq. Christopher S. Pugsley, Esq. Thompson & Pugsley, PLLC 1225 19th Street, NW Suite 300 Washington, DC 20036 COUNSEL TO POWERTECH

Dated: July 17, 2014